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Zadnjo nedeljo se je vršil v Crensovcih 

v Slovenski Krajini doslej največji m naj
veličastnejši tabor v Sloveniji, na katerem 
je proslavljalo 18.000 Prekmurcev dvojni 
jubilej: 20letnico Jugoslavije ter 25 let
nico prekmurskega glasila »Novin«. Na 
predvečer je bilo v Crensovcih slovesno 
odkritje spominske plošče za 25 letnico 
»Novin«, ki je vzidana na pročelju »Naše
ga doma«. Na taborno jutro je bil naš vo
ditelj dr. Anton Korošec deležen veličast
nega sprejema v Crensovcih, kjer mu je 
izrekel dobrodošlico domači župan z občin
skim odborom. Dr. Korošec se je podal s 
spremstvom na balkon »Našega doma«, od 
koder je gledal najdaljši sprevod, kar jih 
je doživelo doslej Prekmurje. Ob zvokih 
godbe, katera je igrala tričetrt ure korač
nice, je otvorik) sprevod 50 prekmurskih 
fantov ter mož z državno zastavo v na
rodni noši in na konjih. Za temi tisoč ko
lesarjev na okrašenih kolesih z zastavica
mi ter šolska mladina z zastavicami, ki je 
ljubko mahala voditelju v pozdrav. Med 
šolsko mladino je bfl voz, na katerem sta 
stala sveta brata Crrfl in Metod. Za nežno 
mladino so se razvrstili slovenski fantje z 
orlovskimi zastavami, za temi vrsta fan

tov v krojih. Sledil je v štiristopih moški 
naraščaj ter članice dekliških krožkov ■ 
svojim naraščajem. Godba iz Beltincev j« 
otvorila dolgi sprevod uniformiranih ga
silcev, kateri so korakali za štirimi zasta
vami. Za godbo iz Odrancev so se razvr
stile zanimive skupine. Za njimi so šle dol
ge vrste mož, fantov m deklet v panon
skih narodnih nošah. Dekleta so nosila 
cvetje, katerega so metala pod balkon, na 
katerem je stal naš voditelj. V tem delu 
sprevoda je bila pristna prekmurska sku
pina »dožnjak«, žanjci in žanjice s kosa
mi in srpi ter z velikim vencem iz pšenič
nega klasja, zraven pa mlatiči, ki so pre
pevali pesem panonskih Slovencev, katera 
se je ohranila samo v Slovenski Krajini. 
Dolgidolgi sprevod je še podaljšala mno
žica deklet in mater. Najveličastnejšo ma
nifestacijo Prekmurcev za Jugoslavijo so 
zaključili vozovi s pisanimi skupinami. Nad 
8000 ljudi broječi sprevod, katerega je 
gledala desettisočglava množica v špalir
ju, se je zgrnil na ogromni ravni prostor 
za črensovsko župno cerkvijo, kjer se j* 
vršil tabor s službo božjo na prostem in z 
govori naših najo<Mčnejših možvoditeljev. 


